

党建暖人心 秋月齐共建

——电商公司党支部开展红联共建活动

为进一步构建“资源共享、优势互补、共同提高”的党建工作新格局，以高质量党建引领保障企业高质量发展，8月26日下午，广州酒家集团电商公司党支部与欢聚集团华多党委、广州农商银行华南支行第一党支部联合开展红联共建活动。



图/红联共建签约仪式

活动中，各方就“直播+党建”“在线+党建”“分享+党建”等特色党建模式进行深入交流并签署共建协议。电商公司党支部

书记陆明森表示，此次红联共建活动，是三方党组织创新国有企业党建工作的深入实践，也是巩固深化合作关系的重要契机，更是面向未来、携手共赢的有力举措。



图/电商公司党支部书记陆明森致辞

活动中，党员同志们在广州酒家月饼师傅的指导下开展了冰皮月饼DIY制作。



图/月饼师傅指导



图/制作冰皮月饼

现场活动结束后，三方党组织共同前往兴南社区老党员家中开展中秋节前慰问。



图/慰问活动

接下来，三方党组织将共同探索更多活动形式，进一步加强党建工作交流，大力推进党建链引领产业链、创新链协调发展，

把组织优势转化为发展优势，拓宽朋友圈、资源圈，致力推动合作共赢，促进党建与业务工作同频共振、深度融合，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



图/活动合影

审核：孙晓莉、陆明森

文字：谢冬鸿

素材：电商公司党支部